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ADMINISTRAŢIE

Palatul Teleki 
intră în reabilitare
Palatul Teleki, unul dintre cele mai reprezen-
tative edifi cii istorice ale Clujului, va fi  readus 
la viaţă şi integrat în circuitul turistic. Pagina 5

ACTUALITATE

Plafonarea preţului 
la motorină a expirat
Proiectul legislativ care ar fi  permis extinderea 
măsurii până pe 30 noiembrie nu a mai ajuns 
la votul fi nal în Camera Deputaţilor. Pagina 3

ECONOMIE

Recesiune, inflaţie 
şi şomaj în creştere
După ani în care economia a rezistat, 2026 
aduce o combinaţie rar întâlnită: recesiune şi 
infl aţie ridicată în acelaşi timp.  Pagina 4

ADMINISTRAŢIE

Visul pasionaţilor de 
skate devine realitate!
La sfârşitul anului 2027, pasionaţii de skate-
boarding, BMX şi trotinete se vor bbucura de 
un skatepark indoor în Gheorgheni. Pagina 5

POLITICĂ

Criza politică 
intră în vacanţă
România ar putea funcţiona cu un guvern in-
terimar, condus până în toamnă de Ilie Bolo-
jan. A început vacanţa parlamentară. Pagina 3
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Bolojan anunță succesul reformelor din PNRR. „Salvăm peste 2,7 mild. euro”.
Premierul interimar Ilie Bolojan a afir-

mat că adoptarea pachetului de legi ne-
cesare pentru îndeplinirea jaloanelor din 
PNRR va permite României să evite pier-
derea a peste 2,7 miliarde de euro şi să 
accelereze implementarea investiţiilor 
publice. Actele normative adoptate vi-
zează digitalizarea şi eficientizarea acti-
vităţii în cercetare, modernizarea legis-
laţiei din domeniul apelor, măsuri pen-
tru o administrare mai eficientă a tere-
nurilor agricole ale statului, precum şi 
accelerarea investiţiilor publice, în spe-
cial în sectorul construcţiilor.

„Ieri, Parlamentul a aprobat un pachet 
important de legi necesare pentru îndepli-
nirea jaloanelor asumate de România prin 
PNRR”, a scris Ilie Bolojan pe Facebook.

Premierul interimar a precizat că, înain-
te de votul din Parlament, fi ecare minister 
şi-a pregătit proiectele de lege din domeni-
ile educaţiei şi cercetării, mediului şi agri-
culturii, iar acestea au fost analizate împre-
ună cu reprezentanţii Comisiei Europene.

„Aceste proiecte au fost discutate cu 
reprezentanţii Comisiei Europene, care 
au confirmat că prevederile respectă an-
gajamentele asumate de România”, a mai 
spus Ilie Bolojan. Şeful interimar al Exe-
cutivului a subliniat că adoptarea pache-
tului legislativ permite evitarea unor pe-
nalizări financiare semnificative şi men-
ţinerea accesului la fondurile europene. 
„Prin adoptarea acestor legi, evităm pe-
nalizări financiare de peste 2,7 miliarde 
de euro şi ne asigurăm că România nu 

pierde fonduri europene importante”, a 
declarat Ilie Bolojan.

Totodată, premierul interimar a arătat că 
noile măsuri vor contribui la reducerea blo-
cajelor administrative şi la accelerarea im-
plementării investiţiilor afl ate în desfăşu-
rare. „Noile măsuri vor reduce blocajele ad-
ministrative şi vor permite implementarea 
mai rapidă a proiectelor de investiţii afl ate 
în derulare”, a mai spus Ilie Bolojan. La fi -
nalul mesajului, premierul interimar le-a 
mulţumit parlamentarilor care au susţinut 
proiectele legislative şi a reafi rmat obiecti-
vul Guvernului de a valorifi ca integral fon-
durile europene. „Prioritatea noastră este 
să nu pierdem bani europeni şi să fi nali-
zăm investiţiile de care România are nevo-
ie”, a conchis Ilie Bolojan.

Nicușor Dan refuză să mai desemneze 
un premier. „Nu există majoritate!”
Nicușor Dan nu va mai desemna un premier în lipsa unei majorități certe și susține că, spre deosebire 
de încercările anterioare, acum este „o certitudine” că orice propunere ar fi respinsă în Parlament. 
Președintele a recunoscut că și el poartă o parte din responsabilitatea pentru actualul blocaj politic.  Pagina 2

Salariul minim brut ajunge la 4.325 de lei. 

Ce se schimbă pentru milioane de români?

SALARII MAI MARISALARII MAI MARI,,  
amenzi mai usturătoareamenzi mai usturătoare

De astăzi, milioane de români vor vedea schimbări directe în buzunar. Salariul minim 
brut pe economie crește la 4.325 de lei, ceea ce înseamnă venituri mai mari pentru 
peste 1,7 milioane de angajați. Odată cu noul prag cresc și amenzile rutiere. Pagina 4


